KONSTRUKCNI ULOHY

Jednoduché konstrukce

Konstrukce uhll - pomoci kruzitka
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Sestroj stfed S usecky AB (JAB|= 8,3 cm).




Sestroj bodem X, ktery nelezi na pfimce p, rovnobézku g
s prfimkou p (X€ q) .
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Sestroj bodem Y, ktery nelezi na primce p
k pfimce p. g
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Sestroj osu uhlu AV
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(|<AVB]| = 60°).




Sestroj kruznici m(M; 3,5cm).
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Sestroj trojuhelnik XYZ: x = 7cm, y = 5cm, z = 10cm.




Sestroj étverec KLMN, jestlize k = 5cm.




Zvol tfi rizné body A, B, C (body nesmi lezet na jedné pfimce)
a sestroj kruznici k, ktera témito body prochazi.
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